

贴撒罗尼迦后书第二章的两个要点

2012 年 11 月 30 日

贴撒罗尼迦后书第二章的两个要点

撰稿: Asher Intrater

在贴撒罗尼迦后书第二章（第 1-8 节）两次提及耶稣的再临。再临的“日子”也称“主的日子”（第 2 节）或“那日”（第 3 节）。

“主的日子”这个表述相当于在先知书中出现的“耶和華的日子”。

在耶稣降临时将发生的一件事通常称作“被提”，这里被称为“我们到祂那里聚集”。

贴撒罗尼迦后书 2:1

论到我们主耶稣基督降临和我们到祂那里聚集……

耶稣的再临与我们被提发生在同一天。在那天发生的另外一件事就是被称为“大罪人，沉沦之子”（第 3 节）和“不法的人”的“敌基督者”（第 8 节）的毁灭。

贴撒罗尼迦后书 2:8

这不法的人……主耶稣要用口中的气灭绝他，用降临的荣光废掉他。

从耶稣再临所涉及的这两件事中，我们注意到在那日我们要被提到耶稣那里（第 1 节）和敌基督者要被消灭（第 8 节）。我们被提到主那里与主毁灭敌基督者是同时进行的。前者并不先于后者！

如果我们的被提发生在敌基督者被毁的时候，那么被提绝不可能是“灾前”或“灾中”。当耶稣降临时，祂毁灭敌基督者，标志着灾难的结束——同时我们也被提到祂那里。

这关键不是理论上的末日时间表，而是弥赛亚肢体是否准备好在末日的磨难中得胜地站稳的一个非常实际的问题。假如我们被告知我

们将不在灾中，那么我们就不会做准备。这是一个致命的错误以致保罗称之为末日首要“谎言”之一。

贴撒罗尼迦后书 2:3

人不拘用什么法子，你们总不要被他诱惑，因为那日子以前，必有离道叛教的事，并有那大罪人显露出来……

那“离道（叛教）”和“大罪人（敌基督者）的显露”是灾难的中心事件。保罗将被提会发生在这些事件之前的想法称作危险的谎言。我们要为属灵的战斗做准备；站在神的真道中，在考验和磨难中因信得胜。

11月29日

撰稿: Joel Jelski

星期四，11月29日，近150名青少年和年轻人为一个集中祷告、崇拜和代祷的时刻聚集在耶路撒冷的中心。Asher Intrater 给了一个关于耶路撒冷和耶稣再临到祂的城市的简短却鼓舞人心的信息。两位年轻而有天赋的领导者——David 和 Chaim——带领我们崇拜和祷告。

11月的29号对于以色列人来说是一个历史性的重要日子：在1947年的那一日，联合国通过投票承认以色列是一个合法的国家。在65年后，联合国选择在同一日承认巴勒斯坦是一个合法的国家，这并不是一个巧合。在同样的时间，神使用我们把崇拜与代祷释放到在这一天发生的属灵战争中。

为了筹划这一晚，我们被迫延迟29号的活动，而没有意识到这个重要性。我们也强烈地感到要把重点放在马太福音23章和耶路撒冷。最精彩的部分之一就是为著复兴和神把圣灵浇灌在西岸和加沙地带而祷告。即使敌人有他的谋划，神总有更好的对策。我们相信，今天我们感动了上天也触动了神的心。

出人意料的联合国反应

这真是出人意料之外……

以色列境内对最近的联合国投票竟然无动于衷。

只有少数巴勒斯坦人出席庆祝活动。

阿巴斯总统选择的演讲竟是如此一个攻击以色列的邪恶谎言，而不是具有政治家风范的和平演说。

在作出这个恶意的宣言之后，他竟得到了联合国成员长时间的起立鼓掌。

以色列驻联合国代表 Prosor 给予了非常冷静和真实的回应。

再一次地只有以色列在联合国会员大会里说到圣经的价值观和历史事实。

令人诧异的网络统计

在以色列和加沙地带最近发生的武装冲突的 8 天里，有报告称以色列政府网站（Cohen/Eichner； Y-Net）受到黑客攻击四千四百万次。

耶路撒冷司法研究所

撰稿: *Advocate Caleb Myers*

这里有一段 4 分钟的关于巴勒斯坦政权滥用国际捐款的视频值得我们一看。请点击, [这里](#).

为新任圣公会大主教祷告

撰稿: *Reverend-Vicar Cameron Colling*

让我们一起为在英国即将就任的坎特伯雷大主教，Justin Welby 主教而祷告。他的地位是显着的，因为他不仅是英国教会的领导人，也是世界八千万圣公会信徒的精神领袖。他曾求告智慧以担任这个

新的角色。女性主教和同性恋婚姻问题的分歧正威胁着圣公会的合一。

Welby 爱主耶稣和坚信圣经和圣灵力量的真理。有趣的是，他的先父是犹太人这件事已经被表明。即使年轻的 Welby 在成长过程中对这一无所知，我们仍祈祷神在这一点上进一步向他阐明以色列对全世界的复兴的重要性，以及祈祷这位新任大主教因着教会的缘故，引领教会更深切地了解亚伯拉罕、以撒和雅各的神永恒之约的爱。

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息